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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  

Verbale della riunione del Consiglio Direttivo n. 1 In data 19 gennaio 2022 

 

Il giorno 19 gennaio 2022 alle ore 21:00 si è riunito tramite piattaforma online Zoom il Consiglio Direttivo, 

convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Aggiornamento status libretti attività 2022; 

3. Alpinismo giovanile; 

4. Aggiornamento strumentazione ambiente innevato; 

5. Aggiornamento direttiva emergenza sanitaria Covid-19; 

6. Sedi consegna bollini 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti Assenti 

1. BALDASSA Paolo Presidente  X  

2. FANTIN Antonio Vice presidente  X 

3. FRACCARO Cristian Vice presidente  X 

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X  

5. CAON Giuseppe Consigliere X  

6. CROCETTA Gianni Consigliere X  

7. D’AGOSTINI  Nadia Consigliere X  

8. GAZZOLA Enrico Consigliere X  

9. GRAB Alexandra Consigliere X  

10. PIOVESAN Alessandro Consigliere X  

11. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X  

12. VIANELLO  Matteo Consigliere X  

 Totali presenti / assenti 10 2 

 

Partecipano al Consiglio, su invito del presidente, anche i soci Giacinto Gazzola e Giulio Breda.  

Il presidente, constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, dichiara 

aperta la seduta alle ore 21.00 e invita il consigliere Alessandra Salvalaggio a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 
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1) Approvazione verbale seduta precedente (n. 9 del 15.11.2021) 

Preliminarmente il Consiglio approva all’unanimità il verbale n. 9 della precedente seduta del giorno 

15.11.2021 che è stato anticipato a mezzo E-mail ai consiglieri; 

 

2) Aggiornamento status dei libretti 

I libretti attività 2022 sono stati tutti imbustati e partiti a inizio anno, al momento in corso di ricezione. 

Ne sono stati stampati 1500. C’è in programma un piano di distribuzione, che includa la distribuzione 

anche nelle biblioteche del territorio e nelle scuole, calcolando circa una ventina di libretti per scuola. I 

libretti verranno consegnati anche agli sponsor.  

 

3) Alpinismo giovanile 

Per il programma dell’alpinismo giovanile, il consigliere Gianni Crocetta propone di posticipare la 

riunione di presentazione del programma con i genitori dopo il 31 marzo, per poter iniziare l’attività a 

inizio aprile, sia perché al momento la pandemia non lo permette, sia perché le condizioni di una gita 

sulla neve sono ancora da definirsi. Si rimanda a data da destinarsi una riunione solo per la commissione 

dell’alpinismo giovanile. Al momento quindi che l’attività rimarrà sospesa fino alla fine dello stato di 

emergenza.  

 

4) Aggiornamento strumentazione ambiente innevato 

Da quest’anno vige l’obbligo dell’utilizzo della strumentazione per la frequentazione dell’ambiente 

innevato. Emergono tuttavia alcune criticità: la normativa è troppo vaga perché fa riferimento all’uso 

dell’attrezzatura in “particolari ambienti innevati” ma non viene definito quali essi siano. La sede, 

comunque, si è attrezzata e ha acquistato 8 kit composti da pala, sonda e Arva (da usare solo durante 

le gite sezionali) per una cifra di quasi 3000 euro. Per questo motivo si pensa ad una quota per il noleggio 

del kit per i soci partecipanti alle gite, indicativamente di 15 euro (tenendo conto anche dei prezzi di 

noleggio praticati dai negozi di articoli sportivi). Sarebbe utile avere una persona per ogni gita incaricata 

per questo kit (possibilmente il capo-gita) che faccia la richiesta a nome di tutti i partecipanti che hanno 

bisogno del kit in un’unica volta, sia per evitare che le richieste arrivino in segreteria a random, sia per 

dare ai partecipanti gli strumenti già pronti all’uso ed evitare che ci mettano le mani e cambino le 

impostazioni. 

 

5) Aggiornamento direttiva emergenza sanitaria Covid-19 

Al momento, fino alla fine dello stato di emergenza, il green pass rafforzato è richiesto per l’accesso in 

sede e per tutte le attività, anche quelle all’aperto. 

 

6) Sedi consegna bollini  

L’ufficio turistico di Castelfranco è disponibile, anche per l’anno 2022, per la consegna dei bollini (solo 
rinnovi).  
 

La riunione si chiude alle ore 22.00. 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
Alessandra Salvalaggio 

 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 

 


